

る館。多色の道路感也目示 一是追喚。成功の沧め尼一

ブランドマネージャー認定協会 眞邉光英氏認定トレーナー 眞邉光英氏 『ブランド構築に投資する!』

第2部 麺ビジネスコンサルタント 渡邉眞人民 『そばうどん店を稼げる事業に変える!』

第3部 永山塾 料理研究家 永山寬康氏 『メニューの作り込みが、繁盛の鍵!』

受講後に

最新厨房がご覧頂けます!



豆 B Q 東京ガス 業務用厨房ショールーム

TOKYO GAS

食のプロの厨房づくりを支援する、日本最大の体験型業務用厨房ショールームです。 約1,100m2の空間に多種多様な業務用厨房設備、約200点を展示する とともに体験調理や比較コーナーで商品の特長を体感して頂けます。

平成23年11月24日(木) 13:00~17:00 (受付12:45~)

お申込み・お問合わせはこちら↓↓↓ 東京ガス業務用厨房ショールーム 「厨BO!SHIODOME」セミナールーム CMCキャリアマネジメント コンサルティング 03-3893-3601







実績を持った講師陣が最新提言

そば・うどん店を開業し、且つ成功を収めるための 要点を開示。加えて既存営業店の集客アップの戦略的 なコンセプト作りとノウハウをソフト・ハードの両面から解説

詳細はホームページをご覧下さい⇒ http://www.fujixgroup.co.jp/

主催: C. M. C. キャリアマネジメント コンサルタント

共催: FUJIX フジグループ 日本工業所 ロボーチメンデザイン

協賛:

日程

会場

受講料

お振込み

平成23年11月24日(木) 13:00~17:00(受付開始12:45)

東京ガス業務用厨房ショールーム

「厨BO!SHIODOME」セミナールーム

住所:東京都港区東新橋2-14-1 コモディオ汐留 2階

受講料7,000円のところ

事前申込みで4,000円(税込)

- *当日の参加申込み者は受講料が7,000円となります。
- *一旦お振込み頂いたセミナー参加料金は原則としてご返金できません。
- *なお、振込手数料はお客様のご負担とさせて頂きます。

みずほ銀行 鶴見支店 普通口座2297077

シーエムシーキャリアマネジメントコンサルタント 代表取締役 ヤナセエイジ



そば うどん店 麺ビジネス成功セミナー

少子高齢化で消費活力が鈍る予感が見え始めた時代、東日本の災害に見舞われ安定した先行きが見えないままに所得格差や地域格差がますます広がりつつあるようです。そうした経済環境を背景に古くからの伝統食として親しまれてきたそばうどん麺ビジネスの経営戦略も大きな転換点を迎えようとしています。そこで、麺ビジネス繁盛セミナーは、新たな収益の柱を目指すそばうどん麺ビジネスへの参入を検討されている経営者の方はもちろん、業績回復を目標に掲げる既に現在経営をされている経営者の皆様に、第6回「繁盛そばうどん店麺ビジネス成功セミナー」を開催致します。

第一部 13:00~13:30

『ブランド構築に投資する!』

ブラント・マネージャー認定協会 認定トレーナー 眞邉光英氏

何故、今、ブランド構築が必要なのか?ブランド構築をする上で、押さえておくべきポイントは何なのか? 等の話を交え、ブランドの構造を分解し、解説します。



第二部 13:40~15:05

『そばうどん店を稼げる事業に変える!』

■麺ビジネスコンサルタント 渡邉眞人



立地別の競合店調査からわかるマーケット分析とコンセプトストーリーの明確化から始まるMD戦略を成功事例店とともに解説。収益力に差がつく業務効率の良い厨房システムの作り方お店の儲けが生まれる上手な付加価値の付け方とそばうどん店の実際の収支計画を詳しく解説します。

第四部 16:40~17:00 『厨BO!SHIODOME』の見学会

■東京ガス法人営業部

東京ガス最新業務用厨房ショールームの見学・説明会と名刺交換・交流会。

第三部 15:15~16:30

『メニューの作り込みが、繁盛の鍵!』

■永山塾 料理研究家 永山寬康氏



店の看板メニューやちょっとした一工夫で、売れるメニューに変身する「そばメニュー」「うどんメニュー」「肴と料理」など手元の調理を実際にモニターでご覧いただきながら解説していきます。

お申込み 8間い合わせ 0	3 (3893) 3601	FAXお申込	ひみ 03 (380	0)5808
フリガナ			リガナ	
お名前		会社名	名/店名	
ご住所	7			
	FAX	*お	申し込みを確認させて頂いた後、当社よ	りご確認のご連絡を差し上げます。
E-mail				
振込み方法	振込み		当日支払い	

■お申し込みにつきまして 上記のFAX送信用お申込み用紙にご記入の上、切りとらずにこのまま送信下さい。

※インターネットからのお申し込みは開催日の2日前までとさせていただきます。尚、お申込み手続き及びお振込みを確認でき次第、受講票をお送り致しますので、当日会場受付へお渡し下さい。(お振込みを頂いた場合でも、お申込み手続きを完了されない場合は、受講票をお送りできないため、お席を確保できない場合もございますのでご注意ください。) 当日のお申込につきましては、空席がある場合のみ当日の受講を受付致します。